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	Тема урока 2
	Зарождение металлургии на территории Казахстан
Исследовательский вопрос: 
Как использование металла изменило жизнь древних людей на территории Казахстана?

	Цели обучения
	5.4.2.2 объяснять  влияние развития металлургии на различные сферы хозяйства

	Цель урока
	Объяснят влияние развития металлургии на разные сферы хозяйства

	Критерии оценивания
	Знает особенности бронзового века.
Описывает основные стоянки эпохи бронзового  века на территории Казахстана.
Называет находки археологов на стоянках энохи бронзы.
Объясняет влияние металлургии на сферы хозяйства. 

	Концепт
	Причина и следствие.  Значимость. 

	Ход урока



	 Этапы урока
	Действия учителя
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Организационно-мотивационный этап
Начало урока
2 мин

2 мин

3 мин









3 мин












	1.Приветствие. Настрой «Определите, что происходит?» (учитель пытается ровно разорвать лист бумаги, потом берет ножницы и разрезает). Т.о. подводит внимание к теме дз и урока
2.Проверка д/з. 
1)Диаграмма Венна. Сравните изделия из камня и бронзы и определите их 3 преимущества и 3 недостатка.
2) Прием «Древо знаний».
	Когда началась эпоха бронзы?
	Что очень часто обнаруживают археологи при раскопках  поселений эпохи бронзы?

	Какие древние центры добычи руды обнаружили археологи?
	Назовите основные знятия людей эпохи бронзы

	Какое отношение имеет ученый-геолог К.Сатпаев к изучению эпохи бронзы в Казахстане?
	


3.Актуализация:
  1)Эстафета:  Как импользование металла изменило жизнь людей?
  2) Словарная работа (слайд, устно)
У Познакомьте учащихся с темой урока, с целями обучения и критериями оценивания. Краткий обзор темы 
Просмотр видео «Кинозал»:
-что нам уже известно?
-какие факты новые?

	Приветствие
Размышляют

Комментируют выполнение дз. 

Учащиеся отвечают












Смотрят, записыват информацию
Размышляют
	Словесное поощрение

3 баллы

1 балл
Обратная связь 
словесное поощрение 



	Оценочный лист
Презентация













https://youtu.be/XsyPKq9VgZQ
2мин15сек
Видео Зарождение металлургии в Казахстане (Эпоха бронзы)

	Информационно-деятельностный этап
Середина урока 
20 мин
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10   мин






	Исследование 
Задание 1.
Работа в парах «Учитель-ученик»
	Вариант 1. 
1.Описать памятники эпохи бронзы по регионам Казахстана (Центральный, Восточный)
Дескрипторы:
-изучает материал стр.30
-составляет таблицу
	Центр.Каз.
	Вост.Каз.

	1.
2.
3.

	1.
2.
3.



-выделяет не менее 3-х особенностей памятников эпохи бронзы
-составляет 2 «тонких» вопроса
	Вариант 2.
1.Определите основные изменения в хозяйстве и обществе людей в эпоху бронзы
-изучает материал стр.31
-составляет кластер
-выделяет не менее 3-х изменений в хозяйстве и 3-х изменений в обществе в период эпохи бронзы
-составляет 2 «тонких» вопроса




Взаимообучение, взаимооценивание
Задание 2. Сходство и развитие. ФО письменно.
	
	Эпоха камня
	Эпоха бронзы

	Жилища людей
	
	

	Занятия, хозяйственная деятельность
	
	

	Орудия труда
	
	

	Общество
	
	

	Вывод:



	- описывает памятники эпохи бронзы по регионам Казахстана (Центральный, Восточный)
-определяет основные изменения в хозяйтстве и обществе людей в эпоху бронзы
-делает кластер
-подготовить 2 вопросы







Дескрипторы:
-указывает жилища людей эпохи камня и эпохи железа
-называет занятия, хозяйственную деятельность
-перечисляет орудия труда и материал изготовления
-описывает общественное устройство
-делает вывод
	





6 баллов



ФО «+,-, интересно»












ФО  10 баллов
«Аплодисменты»



	Оценочный лист
Учебник стр.30-31
Карточки с заданиями

















Карточки с заданиями

	Рефлексивно-оценочный этап
Конец урока
5 мин

	1.Рефлексия «Карманчик знаний»
2.Д/з: Учебник изучить стр.30-31. Сравнить жизнь людей в эпоху энеолита и бронзы, используя диаграмму Венна, определите 3 сходства и 3 различия.
	Самоанализ
	Самооценивание
	Презентация



